

# ERRATA

---

## PROCÈS-VERBAUX

- Page 45, ligne 3, au lieu de : *contrariant à l'action*, lisez : *contrariant l'action*.
- Page 45, ligne 7, au lieu de : *véritable*, lisez : *vérifiable*.
- Page 124, § 3, ligne 5, au lieu de : *six contacts*, lisez : *huit contacts*.
- Page 197, §§ 4 et 7, au lieu de : *Kimmeridgien*, lisez : *Kimeridgien*.
- Page 200, § 4, au lieu de : *Crétacé*, lisez : *Crétacique*.
- Page 201, §§ 3, 4, 5 et 8 au lieu de : *Weald*, lisez : *Wealdien*.
- Page 201, § 5, au lieu de : *Crétacé*, lisez *Crétacique*.
- Page 249, § 4, au lieu de : *Camp de Brasschaet*, lisez : *Polygone de Brasschaet*.
- Pages 250 à 253, même correction en divers passages du texte de ces pages.
- Page 400, ligne 21, au lieu de : *États Sturmgien*, lisez : *États Thuringien*.
- Page 402, 13 lignes avant la dernière, au lieu de : E. KONIG, lisez : F. KÖNIG.
- Page 402, 3 lignes avant la dernière, au lieu de : S. N. NIKITEN, lisez : S. N. NIKITIN.
- Page 407, 6<sup>e</sup> ligne de l'article : *Électricité, etc.*, au lieu de : *dew-fonds*, lisez, *dew-ponds*.
- Page 424, paginée par erreur 324.
- Pages 564 et 565, l'auteur des analyses bibliographiques des travaux de MM. Van Hise et Zuber est C. Klement et non V. d. W.
- Pages 689 à 717 portent toutes en tête la mention erronée : *Séance du 19 décembre*, au lieu de : *Séance du 17 décembre*.
-